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JdpdheKkTuBHbIU noTeHUnan U(v1,v2)
npuv HyNeBoUu TemMmnepaTtype Ha macwutabe Msusy
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CKAJISIPHBIU CEKTOP MCCM

CynepcMMMeTpPUYHbIN CKansApHbIN NOTeHUnan B3anmMogencTBus
6030HOB Xurrca ¢ TpeTbMM NOKOSIEHNEeM cynepnapTHepoB
KBapKOB:
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ONpaBKu K NnapamMeTpam eHuymana Xurrca MCCM,
pa3Hbleé MaccoBble napameprl CKanfApHbIX KBapKoOB
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aBKu K napameTtpam noteHuumana Xurrca MCCM
PU K He‘IHOVI TeMHepaType, Pa3Hblé MaACChbl
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pukcupyemeIx napameTpoi: myz = 91.19 [53B, myp = 3 [BB, my = 175 3B, mw = 79.96 [3B, g0 = 0.6517, g1 = 0.3573,

v=245.4 3B, Gy = 1.174 x ln"’ r-.aB‘f, as(me) = 0.1072, tan 3 = 5, Msusy = 500 5B, & = my, mpye = 300 [3B,
A = 1000 [3B, || = 2000 [5B, ¢ =arg(peAsp) = 0. 6 —To ke, uto Ha pHuC. @, HO B CJyuae HeBLIPOXKIEHHEIX MACCOBKIX
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SBOJ'II'OLI,VIFI napameTposB NnorTenunudiid.
CpaBHeHue pe3ynbTaToB
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O Msusy=500GeV, T=0.

O Msusy=500GeV, T=200GeV.

m mQ=500GeV, mU=800 GeV, mD=200GeV, T=0.

B mQ=500GeV, mU=800 GeV, mD=200GeV,T=200GeV.

B MQ=500GeV, mU=800 GeV, mD=200GeV,T=200GeV, Log
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HbIU noTeHuman U(v1,v2) npu KpUTnyeckou
Temnepatype T=120 'aB, HyneBble X XA,
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TemnepaTtype T=120 3B 1 HeHyneBbIX As' A7
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(qocbeKTMBHblﬁ noTteHuMan rnpm KOHeYHOU TeMrneparType
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vi(T) = v(T)cos B(T), wvo(T) = v(T) sin 3(T)
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OrpaHny4eHus1 Ha NnapamMeTpbl Mogenu
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SPdeKTriBHbIVi MOTeHLUuan np KOHe4YHOW
TeMnepartype U HeHyneBbIX As' A
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tg3 =5, mgs =180 GeV, A,;, =1200 GeV, p =500 GeV.
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3akrnroyeHue
JC DIl nepBoOro poga < nerkmm 6030oH
CP-HapylweHue
M Jlerkuu 6030H, m <50 3B, LEP: m,q,,>114'3B

CP-HapyweHue B matpuuye CKM cnuwikom mano gns
reHepupoBaHUA 4OCTAaTOYHOro 6apuUoOHHOro Yncna

MCCM Jlerkuun ckansipHbiu t-ckBapk
OrpaHu4yeHune Ha ner4yanwmm 6030H Xurrca cyxaet BO3MOXHOe
NPOCTPAHCTBO NapamMeTpoB

CP-HapylwieHue B YrfieHaxX MSArkoro HapyLweHus
cynepcummeTtpum Ecnu CP-HapywieHne B CKansipHOM CeKTope
6onblwoe, To ACPI1 | popa nopasneH.

OOM CunbHbin IC®I | popa V4, (¢, T)
Bbonblwue neTneBblie NONPaBKU K KOHCTAaHTaM camMoAencTBUA
(B 3aBucumocTtun ot CP-chasbl)

HMCCM Jlerknn 6030H Xurrca 3a c4eT Manoun KOHCTaHTbI g 477
Heucueszawwasa CP-cdhasa paxe B opeBeCHOM XUITCOBCKOM
noTteHuuane
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U K napamMeTpam noteHuuana Xwvrrca |
pa3Hblie MaccoBble NapamMeTpbl CKansiPHbIX KBAPKOB
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orpaBKu K napameTtpam noteHuyuana Xurrca MCCM,
pa3Hble MaccoBble NapamMeTpbl CKanspPHbIX KBapPKOB
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onpaBKM K napameTpaM nOTeHuMana Xurrca MCC

CKaNApPHbLIX KBAPKOB
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onpaBKM K napameTpaM noteHuuana Xurrca MCC
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onpaBKM K napameTtpam noteHumana Xurrca MCC
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NnapaMeTpPbl CKaliIAPHbIX KBApPKOB
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OrpaHny4eHus1 Ha NnapamMeTpbl Mogenu
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OrpaHny4eHus1 Ha NnapamMeTpbl Mogenu
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OrpaHny4eHus1 Ha NnapamMeTpbl Mogenu
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